
	  

	  
Referat	  af	  	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.05.11.	  2014	  kl.	  17.30	  
Deltagere:	  Qasir,	  Jannie,	  Svend,	  Cannie,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
	  
Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
4a.	  Indkøb	  af	  EDB-‐udstyr	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste	  
6. Fælleshus/indvielse	  
7. Ny	  lejekontrakt/ordensregler	  
8. Kommende	  møder	  
9. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC/	  holdninger	  til	  frivillighedspolitik	  
9a.Midlertidig	  nedlæggelse	  af	  koordinatorfunktion	  
10. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
11. Kommende	  kurser	  
12. Nyt	  fra	  kassereren	  
13. Nyt	  fra	  udvalgene	  
14. Evt.	  

	  

	  

Ad	  1	   Dirigent	  ingen,	  ref.	  Gertrud	  

Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  med	  tilføjelse	  af	  pkt.	  4a.	  og	  9a	  

Ad	  3	   Referat	  fra	  sidst	  godkendt	  



Ad	  4	   Max	  flytter	  fra	  Blokland	  pr.	  1.12.	  Han	  har	  afleveret	  bestyrelsesnøgle	  og	  	  	  
brik	  til	  Steen.	  Lejligheden	  er	  genudlejet	  pr.	  15.12.	  

	   Det	  er	  på	  nuværende	  tidspunkt	  ikke	  afgjort,	  om	  lejligheden	  på	  sigt	  skal	  
omdannes	  til	  tilgængelighedsbolig,	  så	  det	  er	  derfor	  ikke	  muligt	  at	  lave	  
en	  midlertidig	  kontrakt	  med	  de	  nye	  lejere.	  Det	  betyder	  også,	  at	  det	  ikke	  
ligger	  lige	  for,	  hvordan	  lejligheden	  skal	  istandsættes.	  Der	  er	  spånplade-‐
	  gulve	  med	  fast	  gulvtæppe	  over	  det	  meste	  af	  lejligheden,	  	  så	  der	  kan	  
først	  tages	  stilling,	  når	  lejligheden	  er	  tømt.	  

	   Steen	  deltager,	  når	  lejligheden	  skal	  synes.	  

	   Driftens	  forslag	  om	  at	  sløjfe	  aftenåbningen	  mandag	  og	  i	  stedet	  give	  fri	  
adgang	  for	  beboerne	  til	  at	  henvende	  sig	  i	  dagtimerne	  er	  iværksat	  og	  
fungerer	  til	  alles	  tilfredshed.	  

	   Ikeamøblerne	  til	  fælleshuset	  er	  indkøbt	  og	  opbevares	  i	  blok	  F	  indtil	  
huset	  står	  klart	  til	  indflytning.	  	  

	   Steen	  har	  stadig	  ikke	  fået	  respons	  på	  vores	  henvendelser	  til	  politiet.
	  Enighed	  om,	  at	  han	  skal	  gøre	  et	  nyt	  forsøg	  højere	  oppe	  i	  systemet.	  

	   Vi	  har	  haft	  besøg	  af	  en	  mand	  fra	  Sega-‐gardiner,	  og	  der	  er	  kommet	  2	  
tilbud.	  Da	  der	  er	  forskel	  på	  prisen,	  spørger	  Steen	  ind	  til,	  	  om	  der	  er	  
væsentlig	  forskel	  på	  kvalitet,	  og	  hvorfor	  der	  er	  forskel	  på	  garantien.	  

	   BB-‐net	  holder	  møde	  med	  DKT	  d.	  12.11	  kl.	  17.00.	  	  Gertrud	  er	  trådt	  ind	  i	  
stedet	  for	  Max.	  

	   Alarmsystem	  til	  fælleshuset	  er	  prissat	  og	  bestilt	  

Ad	  5	   Det	  estimerede	  	  regnskab	  blev	  gennemgået.	  Det	  ser	  fint	  ud.	  

	   Som	  aftalt	  på	  sidste	  møde	  er	  aftalen	  om	  at	  lave	  fliseunderlag	  til	  de	  
fælles	  borde/bænke	  sat	  på	  aktionslisten.	  Placering	  af	  bordene	  aftales	  
på	  markvandringen	  i	  foråret.	  



5a	   Der	  kan	  tages	  22.000	  kr.	  fra	  konto	  119.214	  til	  indkøb	  af	  EDB	  udstyr	  til	  
fælleshuset.	  Vi	  vil	  gerne	  have	  3	  stk.	  pc	  og	  1	  laserprinter.	  Steen	  
undersøger	  priser	  gennem	  Bo-‐Vest.	  

Ad	  6	   Vi	  holder	  indvielsesreception	  i	  fælleshuset	  d.6.	  januar	  kl.	  15-‐18.
	   Nærmere	  planlægning	  følger.	  

Ad	  7	   Cannie	  og	  Gertrud	  kommer	  med	  oplæg	  på	  næste	  møde	  til	  ændringer	  af	  
priser	  og	  regler	  for	  udlejning	  af	  huset.	  

Ad	  8	   Afdelingsbestyrelsesmøder	  d.	  3.12	  og	  d.	  7.1.	  

	   Julefrokost	  d.	  5.12.	  kl.	  18	  i	  Steakhouse	  	  Felix.	  Steen	  og	  Anette	  inviteres.	  

	   Midtvejskonference	  i	  Hedemarken	  d.	  15.1.	  kl.16.30-‐2100.
	   Tilmeldingsfrist	  d.	  1.12.	  

Ad	  9	   Jannie	  fortalte	  om,	  hvordan	  malerklubben	  fungerer.	  Godt	  at	  høre	  om.	  
Deltagerne	  betaler	  20	  kr.	  pr.	  gang	  ,	  og	  der	  føres	  regnskab.
	  Klubben	  går	  rigtig	  godt.	  

Ad	  9a	   Koordinatiorfunktionerne	  nedelægges	  midlertidigt,	  da	  der	  ikke	  er	  brug	  
for	  dem	  pt.	  

Ad	  10	   Al	  elektronisk	  post	  er	  rundsendt.	  

Ad	  11	   Jannie	  og	  Cannie	  	  tager	  på	  konflikthåndteringskursus	  i	  Bo-‐Vest.	  

Ad	  12	   Regnskabet	  gennemgået.	  	  Der	  er	  pt.	  29.10.	  6421,77	  kr.	  på	  kontoen.	  

Ad	  13	   Grønt	  udvalg	  har	  besluttet	  at	  arbejde	  på	  et	  fremtidssikret	  
affaldssystem	  	  ved	  fælleshuset.	  

Ad.	  13	   Svend	  står	  for	  madindkøb	  til	  næste	  møde.	  

	  

D.	  6.11.14	  Gertrud	  

	  


